
Comment faire face au changement climatique?   

 

 

3 Les impacts et les coûts du réchauffement climatique – une conclusion 

 

 

 

 

Hausse de température 

de _____ °C d’ici à 2100 

(selon le GIEC) 

Effets du réchauffement qui causent des 

coûts 

  Effets dans la nature 

- fonte des glaciers  élévation du 

niveau de la mer  inondations  

- pluies diluviennes  inondations 

- tempêtes  

- températures extrêmes  

sécheresses 

 

 

 

 

 

Effets pour l’homme 

 réduction de la surface agricole et donc 

hausse de prix des produits agricoles 

destruction des infrastructures et des 

bâtiments 

 réfugiés climatiques : exodes des 

régions qui souffrent le plus du 

réchauffement de la terre  risque de 

sécurité 

 

les coûts estimés (selon 

le GIEC) 

____________ € 

2,5 

1050 milliards 


